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Exercice 1


���


���Un bateau part de A et va vers la rive gauche à la vitesse de 5 nœuds. Le courant de la rivière est de 2 nœuds.


Où arrive-t-il ?


La rivière fait 0,2 mille de large et un nœud 1852 m/h.


�Combien de temps met-il ?


�Quelle direction faudrait-il lui donner pour qu’il arrive en face (en B) en autant de temps ?








Exercice 2





Construire le point U tel que OU = AB + AC et V tel que OV = AC + BA.


�Comparer UV et BA puis exprimer AB en fonction de VU.
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Exrcice 3
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����Exprimer IE en fonction de AD, EI en fonction de CD puis JF en fonction de CB.





Exercice 4





���ABCD est un quadrilatère.


Montrer que « ABCD est un parallélogramme » équivaut à « AB + AD = AC ».
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Un bateau part de A et va vers la rive gauche à la vitesse de 5 nœuds. Le courant de la rivière est de 2 nœuds.


Où arrive-t-il ?


La rivière fait 0,2 mille de large et un nœud 1852 m/h.


Combien de temps met-il ?


Quelle direction faudrait-il lui donner pour qu’il arrive en face (en B) en autant de temps ?











Exercice 2





Construire le point U tel que � INCORPORER Equation.2  ���et V tel que� INCORPORER Equation.2  ���.
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Exercice 3
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Exprimer � INCORPORER Equation.2  ��� en fonction de� INCORPORER Equation.2  ���, � INCORPORER Equation.2  ���en fonction de � INCORPORER Equation.2  ���puis � INCORPORER Equation.2  ���en fonction de� INCORPORER Equation.2  ���.





Exercice 4





ABCD est un quadrilatère.


Montrer que « ABCD est un parallélogramme » équivaut à « AB + AD = AC ».
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